



Голос ПРАВДЫ

Прочти и передай другому

в Волжске



kprf12.ru

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 17 (713) от 23 августа 2024 года

Что сделают коммунисты, когда станут депутатами



Все встречи волжских избирателей с кандидатами-коммунистами начинаются с одного, самого важного вопроса: «Что вы, коммунисты, сделаете для народа, если получите депутатское большинство?»

Отвечу, что все шаги депутатов-коммунистов, если они будут представлять большинство в городском собрании, определены и четко расписаны. И все они направлены на реальное изменение жизни.

Первое: будет проведена депутатская ревизия всех расходов администрации города Волжска. Результаты проверки будут представлены всем жителям города - люди должны знать, на что тратились их деньги хотя бы за последние 10 лет. Итоги ревизии будут направлены и в правоохранительные органы.

Второе: решением городского собрания депутатов будет принято положение о конкурсной основе замещение всех ответственных должностных муниципального образования «Город Волжск» с обязательным утверждением депутатами кандидатур на замещение муниципальных должностей. Это избавит руководство города от кумовства, семейственности и протекционизма.

Третье: будет создана постоянно действующая комиссия депутатов по мониторингу и контролю экологической обстановки в городе Волжске. Мы считаем, что Волжск должен быть знаменит среди городов России не своим ужасным запахом, а комфортной для населения атмосферой.

Четвертое: будет проведена ревизия всех контрактов на ремонт муниципальных автомобильных дорог, тротуаров и дворовых территорий. В случае ненадлежащего выполнения договорных обязательств виновные будут вызваны в суд с целью обязать в принудительном порядке за свой счет устраниить все выявленные недостатки.

Пятое: будет взят под депутатский контроль вопрос выделения земельных участков под строительство много квартирных домов в городе с тем, чтобы застройщик одновременно обеспечивал комплексную застройку – детские сады, школы и другие объекты инфраструктуры.

Шестое: каждый депутат возьмет под свой контроль процедуру подготовки документов для участия в программе благоустройства дворовых территорий с возложением обязательства подготовки всего пакета документов для участия в таких программах на управляющие компании, а не на жителей домов.

И это только несколько первых очень важных действий, которые предпримут депутаты-коммунисты, когда волжане окажут им доверие. Планы грандиозны. Мы не забываем ни одного наказа волжан. Мы обещаем отчитываться и объяснять каждое принятное депутатами решение.

Чтобы дети выбирали Марий Эл!

Оксана Аблязова,
первый секретарь
Волжского райкома КПРФ

В БЮЛЛЕТЕНЕ
ЕСТЬ КАК ЕСТЬ!
ГОЛОСУЙ ЗА № 6! ЗА КПРФ



Волжане не сдаются!

Коммунист Николай Семенов – постоянный автор нашей газеты, который в своих публикациях не только поднимает проблемы нашего города, но и дает глубокий анализ причин их возникновения и, главное, ищет и находит пути решения основных из них, с чем и знакомит своих читателей. Для деятельного участия в решении городских проблем Николай Федорович идет на сентябрьские выборы – он кандидат в депутаты Госсобрания Республики Марий Эл по республиканскому списку и по одномандатному Гагаринскому избирательному округу, кандидат в депутаты городского собрания по Щербаковскому округу.

Между тем широко известно, что в своей деятельности Николай Семенов столкнулся не просто с яростным противодействием со стороны предыдущего республиканского руководства, а с грязными нападками, закончившимися уголовным преследованием и абсолютно несправедливым, по мнению горожан, политически мотивированным приговором суда.

У многих возникает вопрос, зачем Семенову все это надо? Дом, дача, лодка для любимой рыбалки, хороший автомобиль, благополучные дети, внуки и даже правнуки. Что еще нужно для тихой спокойной жизни без стрессов и штормов? Но нет. Николай Федорович не из тех, кто ищет спокойной жизни. Он считает, что мало иметь внуков и правнуков – надо сделать все, чтобы у них было желание остаться в родном городе, сделать его удобным, комфортным и безопасным, чтобы потомки могли гордиться Волжском, в котором родились и живут, и который, в свою очередь, оставят своим детям и внукам.

Откуда корни этой бессветной готовности положить на алтарь благополучия родного города свое личное благополучие? Родители Николая Семенова приехали в Волжск в конце 30-х годов прошлого века, здесь создали семью. Здесь, в Волжске, родились и выросли дети Семеновых, внуки и правнуки.

С Волжском связана жизнь и судьба коммуниста Семенова. После окончания института он руководил конструкторским бюро ВЭМЗа, коммунисты завода избрали его секретарем партийной организации. А в 1990 году жители микрорайона «Дружба» избрали его депутатом Верховного Совета Марийской АССР.

После раз渲ла СССР, когда у многих опустились руки, и было непонятно, как жить дальше, Николай Семенов остался верен своим принципам. Он был среди тех, кто возродил в городе коммунистическую организацию. Создал малое предприятие, крепко сто-



ящее на ногах по сию пору, и которому сейчас уже более 30 лет. Был депутатом Государственного Собрания Республики Марий Эл. В 2019 году волжане избрали его главой городского округа «Город Волжск» – председателем собрания депутатов. После своего отстранения от должности и череды уголовных дел коммунист не сдается, не опускает руки и не жалуется на несправедливость. Он идет дальше с четким осознанием, что правда за ним. Всю жизнь Николай Федорович руководствуется девизом «Волжане не сдаются!», и считает, что в любой ситуации, если ты прав, надо бороться до конца, до победы.

Есть и другой девиз, который в Волжске используют политические оппоненты коммунистов. Он звучит красиво и загадочно: «Только вперед!». Но что он значит на деле? Вперед – это куда? Давайте подумаем вместе.

Последние тридцать лет Советской власти – время бурного развития города Волжска, время грандиозных строек. И как строили! Появился Волжский электромеханический завод – строится жилье для рабочих, строится спортивно-культурный комплекс, возводится здание филиала политехнического института с домом для преподавательского состава. Закладывается Промплощадка – созвездие новых заводов. Моторо-редукторный, узлов и агрегатов, «чугунка», инструментальный... И одновременно появился целый микрорайон «Машиностроитель» – самый большой в городе. Появились новые школы, детсады, учреждения культуры, дополнительного образования, поликлиники – вся инфраструктура, необходимая для нормальной жизни волжан.

Рос город, росло его население. Прирост населения составлял более тысячи человек в год. За двадцать лет было построено шесть школ и двенадцать детских садов. Жилой комплекс в планах должен был выйти на берег реки Вол-

ги – на Заре и в районе ВЭМЗа. Можно ли было назвать это развитием города и движением вперед? То есть, реальным воплощением лозунга «Только вперед»? Однозначно да!

А как «развивается» Волжск последние двадцать лет под «чутким» руководством «Единой России», вооружившейся лозунгом «Только вперед!»? За эти годы численность населения с 63 тысяч упала до 50 тысяч человек. Естественная убыль населения – более 300 человек в год. За эти годы построен один детский сад и одна школа. В сфере медицины построено здание родильного дома. По сути, это все достижения за двадцать лет. При этом закрыто несколько отделений горбольницы, потеряно несколько поликлиник. Изношены коммунальные сети, чистоты воды из-под кранов под большим вопросом. Школы не просто ветшают, а представляют опасность для учеников. Школа № 6 попросту закрыта, и судьба ее не ясна до сих пор.

Что ставят себе в заслугу мэр города и единороссы? Ремонт нескольких тротуаров, клочка дороги, реконструкция площади? В Советские времена это делалось походя, было обыденным делом, которым никому и в голову не приходило гордиться. Городские власти просто выполняли свою работу.

Что единороссы преподносят как движение вперед? Кузнецкий ремонт детских площадок на одном дворе в год. Стоит ли народу содержать такую толпу чиновников, упивающихся самолюбованием, чтобы получить такой результат? Очевидно, что не стоит. Соответствует ли действительности их лозунг «Только вперед!»? Если имеется в виду личное благополучие, то да. Но если речь идет о городе – то нет.

Но волжане, как известно, не сдаются. Пока есть такие, по-хорошему «уперты», лидеры народа, как Николай Федорович Семенов, надежда есть! Александр Хусаинов

Откуда дровишки?..

Любопытные предвыборные данные на днях опубликовала газета «Волжская правда». Документ называется «Сводные сведения о поступлении и расходовании средств избирательных фондов кандидатов, избирательных объединений при проведении выборов депутатов Государственного Собрания Республики Марий Эл (на основании данных ПАО Сбербанк России) и дан в виде сводной таблицы со ссылкой на территориальную избирательную комиссию.

Из этой таблицы мы узнаем, что на избирательные счета кандидатов поступили следующие денежные средства:

- Аблазова О.А. (КПРФ) – 20 000 руб.
- Ибрагимов И.М. (Единая Россия) – 480 000 руб.
- Погосян Д.Г. (Единая Россия) – 250 000 руб.
- Рыбаков С.А. (КПРФ) – 20 000 руб.
- Салахутдинов Р.Р. (СРЗП) – 10 500 руб.
- Семёнов Н.Ф. (КПРФ) – 20 000 руб.
- Янковская М.В. (Единая Россия) – 250 000 руб.

Здесь вызывают интерес два момента. Первый – это суммы, выделяемые партиями для своих кандидатов. Сравните, сколько готова вложить в победу своих кандидатов «Единая Россия» и остальные партии. Почувствуйте, что называется, разницу. Для победы, что называется, единороссы ничего не

жалеют. Но вообще-то победа сейчас куется в несколько другом месте, вы не находите? Примечательно, что на выборные расходы Янковская с Погосяном получили столько же, сколько получает боец-штурмовик на СВО. А Ибрагимов – как командир штурмовой роты.

Второй момент. Для тех, кто более-менее следит за предвыборной кампанией, понятно, что все эти деньги поступили от партий, которые кандидаты представляют. Но в таблице ТИКА, опубликованной «Волжской правдой», напротив всех кандидатов, представляющих разные партии, в качестве источника денег значится некое «Избирательное объединение «Россия». Что это за зверь, и с чем его едят, кандидаты не знают. Слышат о таком избирательном объединении впервые. И уверены, что деньги к ним поступили совершенно из другого источника.

Согласно закону, избиратели имеют право знать, откуда кандидат в депутаты берет деньги на избирательную кампанию, какое физическое или юридическое лицо ему дает. Но у нас все поступления почему-то скрыты за таинственной надписью явно не существующей организации. Любопытно, почему?

Задуматься и сделать выводы предстоит самим избирателям.

Важно знать

– С 6 по 8 сентября в Волжске и Волжском районе пройдут выборы депутатов Государственного Собрания Республики Марий Эл и депутатов местных представительных органов.

– Для голосования лучше выбрать воскресенье, 8 сентября.

– Все избирательные участки работают с 8:00 до 20:00 по местному времени.

– Для получения избирательных бюллетеней необходимо предъявить паспорт гражданина Российской Федерации (в период замены паспорта – временное удостоверение личности с фотографией).

– Никого оповещать о своем намерении голосовать и за кого именно не следует ни в коем случае. Просто приходите на свой избирательный участок

сток с паспортом и голосуйте.

– Проголосовать можно только один раз.

– Голосуйте правильно! Поставьте любой знак в простом квадрате справа от фамилии только одного зарегистрированного кандидата, в пользу которого сделан выбор. Избирательный бюллетень, в котором любой знак проставлен более чем в одном квадрате либо не проставлен ни в одном из них, считается недействительным. Действительным считается только бюллетень, выданный членами комиссии на избирательном участке.

– Помните, с животными на избирательные участки приходить нельзя.

– **Важно:** КПРФ в бюллете для голосования по партийным спискам – № 6.

Не обещает, а делает!

Большой и значимый юбилей празднует этим летом один из самых уважаемых и узнаваемых людей города Волжска Геннадий Михайлович Николаев. Этим летом исполнилось 50 лет его профессиональной деятельности в качестве тренера по боксу – любимой профессии, которой он ни изменял никогда. Сейчас Геннадий Михайлович – Заслуженный работник физической культуры Республики Марий Эл, депутат от КПРФ, заместитель председателя собрания депутатов и, как и 50 лет назад – действующий тренер по боксу, не представляющий своей жизни без работы с молодежью.

Коренной волжанин, Геннадий Михайлович учился в 9 и 1 школах. Занимался в секции бокса у тренера Николая Ивановича Семахина. Отслужил в армии, закончил институт. Трудовую деятельность начал мастером производственного обучения в ПТУ-5.

Николаев тренировал, воспитывал и строил. В преддверии Олимпиады-80 было принято решение создать при ПТУ-5 школу бокса. Взвалил эту ношу на себя молодой тренер. За один год, благодаря помощи директора училища Владимира Валерьевича Учаева, возвели пристрой к зданию. На этой стройке Николаев был и организатором, и главной пробивной силой (материалы надо было доставать), и сам работал на стройке. По завершении работ в пристрое к училищу распахнула свои двери первая в Волжске школа бокса - детско-юношеская школа физкультурно-спортивного общества «Трудовые Резервы».

В 90-е годы, когда сплошь и рядом закрывались спортивные секции и открывались коммерческие лавки, тренировочный процесс продолжился на голом энтузиазме тренера. В начале 2000-х, благодаря настойчивой работе тренеров и верности боксу воспитанников, волжане продолжили показывать отличные результаты на российских соревнованиях.

С 2001 года в Волжске проводится, в том числе усилиями Геннадия Николаева, турнир по боксу на призы Олега Наумова. Олег Анатольевич - воспитанник николаевской школы бокса. Завоевал звание мастера спорта, стал победителем европейских турниров по боксу среди боксеров-профессионалов. Давно живет в Санкт-Петербурге, но помнит



и заботится о родном городе. За эти годы турнир стал международным, авторитетным и престижным. Его победители получают право на звание кандидатов в мастера спорта России по боксу.

Усилиями Геннадия Николаева хорошо оборудованный, современный зал бокса появился в самом густонаселенном районе города – на «Машиностроителе», который, несмотря на огромное количество молодежи, обделен спортивными сооружениями и просто местами, где можно заниматься физкультурой и спортом. Удивительно, как все приходит в движение, когда за дело берется Михалыч. Находятся помощники, сплачиваются энтузиасты. Идут навстречу известные своей инертностью руководители, появляется техника, материалы, оборудование, строит, пилит, колотит, красит...

Более 4 тысяч волжских мальчишек и девчонок прошли через боксерскую школу Геннадия Николаевича за эти пятьдесят лет. Тренер Николаев убежден: «Любая физическая активность – это лучше, чем собак гонять...» Тысячи молодых людей вырваны из лап улицы и направлены на путь истинный. Нет меры благодарности родителей ребятишек целеустремленному тренеру. Многие из родителей заражаются энтузиазмом Николаева и с удовольствием помогают тренеру в его начинаниях, участвуют в ремонте зала – делают все возможное для своих детей, для их физического развития.

«Волжск – боевой город! В Волжске – боевые ребята и девчата. Перспектива есть, и результаты будут!» – любит говорить Геннадий Михайлович. И никогда ничего не обещает. Просто – делает!

Анастасия Мельникова

По качеству дорог - в конце списка

В Марий Эл меньше 31% автодорог регионального и местного значения находятся в нормативном состоянии. К такому выводу пришли эксперты РИА Новости при составлении рейтинга регионов

страны по качеству дорог на конец 2023 года.

По этому показателю (30,9%) РМЭ занимает 82 место в России и предпоследнее место в ПФО. Плотность автодорог с твердым покрытием в

Жилищное строительство сокращается

По данным Маристата, в текущем году в республике упало жилищное строительство. В январе-июле 2024 года в Марий Эл введено жилья на 5,7% меньше, чем в январе-июле 2023 года. Всего в текущем году построены и сданы в эксплуатацию (включая дома, построенные

населением

республике составляет 226,1 км на 1000 кв. км территории.

Хуже, чем в Марий Эл, дела с дорогами в Приволжье обстоят только в Кировской области (26,3%).

ено 1419 жилых домов общей площадью жилых помещений 189,2 тыс. кв. м или 68,8% от общего объема введенного жилья в республике. Год назад цифры выглядели так: 1086 домов общей площадью 156,6 тыс. кв. м или 53,7% от общего объема введенного жилья в республике.

ГОЛОСУЙТЕ 8 СЕНТЯБРЯ 2024 ГОДА

ЗА КПРФ!

Материалы оплачены из средств Избирательного фонда Избирательного объединения «Марийское республиканское отделение политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Волжская региональная группа КПРФ №6

Аблязова Оксана Александровна

Кандидат в депутаты Государственного Собрания Республики Марий Эл по Нагорному одномандатному избирательному округу № 16



Родилась 1 марта 1975 года. Место жительства — город Волжск.

Образование — высшее. С отличием закончила Уральскую государственную юридическую академию. Специальность — юрист.

Замужем, двое детей.

Первый секретарь Комитета Волжского местного отделения политической партии КПРФ.

Член партии КПРФ, член бюро Комитета Марийского республиканского отделения КПРФ.

Помощник депутата Государственной Думы Казанкова Сергея Ивановича.



ЗА КПРФ

Рыбаков Сергей Аркадьевич

Кандидат в депутаты Государственного Собрания Республики Марий Эл по Заводскому одномандатному избирательному округу № 17

Родился 23 мая 1972 года. Учился в школе №7, активно занимался спортом: лыжная секция, борьба, дзюдо.

В 1986 году вступил в члены ВЛКСМ. После окончания школы пошел учиться в профессиональное техническое училище №5 г. Волжска, получил профессию машиниста автомобильных кранов, присвоена квалификация слесарь автомобилей 4-го разряда.

С 1990 года проходил воинскую службу в должности командира взвода ВСО. В 1992 году устроился водителем на ВЭМЗ. В 1998 был принят в ПУ-15 начальником хозрасчетного участка по производству столярных изделий. Деятельность по изготовлению столярных изделий и в сфере личного подсобного хозяйства.

Женат. Жена работает в ГБУ РМЭ «Волжская ЦГБ», в детской поликлинике, старшей медсестрой.

Имеет двух детей: дочь — врач-



офтальмолог. Сын — студент.

Ведет активный образ жизни. Увлечения: рыбалка, походы и спорт.

Член Комитета Марийского республиканского отделения КПРФ, член Бюро Комитета Волжского местного отделения КПРФ.

Семёнов Николай Фёдорович

Кандидат в депутаты Государственного Собрания Республики Марий Эл по Гагаринскому одномандатному избирательному округу № 15

Родился 8 декабря 1955 г в Волжске.

В 1971 г. окончил 8 классов школы № 9, в 1973 г. - 10 класс школы № 1. В 1978 году окончил Марийский политехнический институт, образование — инженер-конструктор.

В том же году стал инженером-конструктором Волжского электромеханического завода, назначен начальником конструкторского бюро. В 1987 году вступил в ряды КПСС. С 1989 по 1991 года — секретарь парткома ВЭМЗ. С 1991 по 1993 г.г. работал на малых предприятиях «Радий» и «Омега».

В апреле 1993 г. организовал малое предприятие «Диск». Директор с 1993 по 2019 годы.

С августа 2019 по август 2021 г.г. — Председатель Собрания депутатов — глава городского округа «Город Волжск». В настоящее время — технический директор ООО «Диск».

С 1989 по 1991 г.г. — депутат Верховного Совета Марийской АССР,



с 2016 по 2019 г.г. — депутат Государственного Собрания Республики Марий Эл, с 2019 по 2021 г.г. — депутат Собрания депутатов городского округа «Город Волжск».

Женат. Имеет 2 детьей, 3 внуков, 2 правнука.

Член Комитета Марийского республиканского отделения КПРФ, член Бюро Комитета Волжского местного отделения КПРФ.

Петров Станислав Ильич

Кандидат в депутаты Государственного Собрания Республики Марий Эл по Волжскому одномандатному избирательному округу № 21

Родился 1 августа 1982 года в поселке Приволжский Волжского района Марийской АССР. По национальности — мари. Не женат, детей нет.

Отец — Петров Илья Егорович, тракторист, пенсионер. Мать — Петрова Зинаида Васильевна (Зина Шаря) была депутатом от политической партии КПРФ в Собрании депутатов городского поселения Приволжский до смерти в 2021 г.

В 2001 г. окончил профессиональный лицей № 4 по специальности электросварщик ручной дуговой сварки. В настоящее время работает на АО «Зеленодольский завод им. А.М. Горького» электросварщиком на автоматических и полуавтоматических машинах.

Член КПРФ, секретарь первичного партийного отделения «Приволжское», член Волжского районного комитета КПРФ.



ПАРТИЙ МНОГО, ВСЕХ НЕ СЧЕТЬ, ГОЛОСУЙ ЗА №6!

